

# “派驻持枪好人，遏制持枪坏人”

## 美步枪协会警察武装校园“以暴制暴”言论挨批

美国最大私人枪械持有者和生产商组织全国步枪协会21日建议，在全美每一所学校部署持枪警察，以遏制校园暴力。

反对枪械的人士对这种“以暴制暴”言论大为震惊，猛烈批评枪会提议可耻；《纽约时报》社论直指步枪协会“妖言惑众”。

### 首表态 “学校都应部署持枪警察”

全国步枪协会21日在一场新闻发布会上说：“遏制持枪坏人的唯一办法就是有持枪的好人。”

这一协会执行副主席韦恩·拉皮埃尔说，全美所有学校都应该部署持枪警察，保障校内人员安全。另外，全国步枪协会将成立应急项目，从协会430万名成员中招募志愿者，保护在校儿童。

本月14日，康涅狄格州纽敦镇桑迪胡克小学发生枪击事件，致死26人，包括20名儿童。事件发生4天后，全国步枪协会打破沉默，承诺协助遏制枪击惨剧。21日的新闻发布会是一周来全国步枪协会首次详细表态。

拉皮埃尔在讲话中提到枪支管控议题，认定立法管控枪支不能化解暴力难题，“两万项其他法律都失败了”。他指责包含

暴力元素的游戏、电影和音乐录影带使儿童整天暴露在暴力文化之下。

另外，他指责媒体“妖魔化合法持枪者”，给予枪手太多关注。《纽约时报》22日社论直言，拉皮埃尔的言论“虚伪，令人有错觉，几乎是妖言惑众。”

### 斥失责 “不能把学校变成武装营地”

在一些教育系统工作人员和学生家长看来，全国步枪协会的建议“不负责任，有危险”。

新泽西州共和党籍州长克里斯·克里斯蒂则认为，部署配枪警察并不能让教室更加安全。“不能把学校变成武装营地。”

一些教师以亲身经历作比，认定全国步枪协会的建议不可行。

俄克拉荷马州教师埃莉斯·罗比亚尔说，希望借此遏制校园暴力是“错误解决方案”。“我所在的学校每天有4名武装警察(巡逻)。但是，从学校主要办公区到我所在的教室，距离超过400米，我的教室还不是最远的。”罗比亚尔说，“如果(一名学生)在包里夹带上膛的枪支进入教室，拿出来并开始射击，当警察发现状况，来到教室，我们已经全部死亡。”

■据新华社

“遏制持枪坏人的唯一办法就是有持枪的好人。”  
——美国步枪协会执行副主席韦恩·拉皮埃尔

## 观点 PK

“学校应该是安全庇护所，而不是武装堡垒。”  
——美国教师联合会主席兰迪·温加滕



美步枪协会执行副主席韦恩·拉皮埃尔21日发表声明期间，有示威者冲进场内抗议。



## 韩边境“点灯”被指“心理战”

韩国一个宗教团体22日在韩朝军事分界线附近点亮一棵巨大圣诞树，被朝鲜方面指责为“心理战”。

多名韩国国防部官员告诉韩联社记者，当地一家教堂得到国防部允许，在韩朝军事分界线附近的爱妓峰山顶，点亮一棵大约30米高的圣诞树。

这些不愿公开姓名的官员说，“点灯”过程中，韩国军方保持高度警惕。

朝鲜中央通讯社英文网站报道，30多个韩国团体21日在首尔召开新闻发布会，谴责韩国军方“点灯”计划。

这些团体的发言人说，韩国国防部如果点亮爱妓峰上的圣诞灯塔，将可能触发“敏感局势”，可能导致韩朝军事冲突。朝方一直强烈反对韩方“点灯”，认为是“心理战”，警告可能产生难以预料的后果。

■据新华社

# 一剂良方施救命之恩

## ——湘潭林敏医院免费救治“树皮人”朱桂华侧记

前天上午，湘潭红十字林敏医院门前人头攒动，“树皮人”朱桂华热泪盈眶的将一面写有“救命恩人”的锦旗送到了林敏医院院长的手中。45岁的朱桂华家住湘潭市城正街，八年前患上银屑病，全身都像树皮一样，八年来四处求医仍难摆脱，最终通过医院的竭力医治，如今重获“新生”……

### 1 八年顽疾难寻良方 欲轻生脱离苦难

“这八年来，每天全身就如同有一百条虫咬一样，奇痒无比。”八年前，45岁的朱桂华被一场突如其来的怪病缠身，此后全身奇痒无比，由局部出现红色斑点迅速蔓延至全身。不仅如此，每天遍布周身的皮肤瘙痒更是令他全身乏力，无法寝食，八年来整夜无法入睡。为此朱桂华不仅不能正常工作，连家门都羞于迈出。周围邻居见全身溃痒和全身长满千层万层白色皮屑的朱桂华更是躲避不及，生怕会被其传染。因此，朱桂华就如同“瘟疫”一般，在周围邻居的异样眼光中生活了八年。朱桂华的妻子介绍，起初丈夫朱桂华身上出现异常红斑点时，我们都没有在意，以为只是皮肤过敏，随后，小红斑点越来越大，逐渐蔓延到了四肢手臂、全身等各处，我们便觉得有点不对劲了。随后，我们开始了四处求医，八年下来，为了治疗丈夫的顽疾，我们几乎花光

了全家多年积攒的全部积蓄，跑遍了全市的多家医院，试过了各种所谓的医治“良方”。然而，病情却反反复复始终没有得到良好的医治，最终弄得一贫如洗只能依靠低保救助为生的一家再也难以维持继续的治疗，全家陷入了极度窘困的境地。“树皮人”朱桂华告诉记者：“自己得了这种怪病，也曾经多次想到过轻生，这样没日没夜的全身奇痒和周围人异样的眼光让自己这八年来倍感煎熬，再加上由于这次的病让现在全家窘困度日，也想早点了却自己的生命，不想拖累妻子和孩子。最终，是妻子给了我莫大的鼓励。”

### 2 求助媒体 获得好心医院“良方”

就在朱桂华一家对此怪病万念俱灰之时，周围邻居的一席话让这家人仿佛找到了“救命稻草”。朱桂华开始向各大新闻媒体求助，希望将自己的“怪病”报道出来之后能够得到更多的医治“良方”。随后湖南省市各大媒体相继开始报道“树皮人”朱桂华的怪病求医之路，湖南都市频道等各大媒体纷纷以《谁来拯救“树皮人”》等标题对朱桂华的病情进行全程报道，随即引起了社会各界的普遍关注和强大反响，很多好心人看完报道后对这个生活举步维艰的家庭更是慷慨解囊。一次偶然的的机会，湘潭市红十字林敏医院院长看

完播出的新闻报道后，被这个家庭的不幸遭遇和朱桂华顽强的求生精神所打动，第二天随即召开全院大会，宣布医院愿意对“树皮人”朱桂华进行无偿医治，一直到彻底治愈为止。朱桂华及全家得此消息后喜极而泣，好似再次看到了人生的希望。就这样，湘潭红十字林敏医院携手“树皮人”朱桂华开始了一段战胜“病魔”的漫漫长路

### 3 林敏医院无偿医治 “树皮人”重获新生

“一般的顽固性牛皮癣我们医院运用祖传纯中医综合治疗法，1—2个月便可以治愈。像朱桂华这样牛皮癣患病达到八年的，我们治疗时间可能会长一点，但可以保证30天彻底摆脱牛皮癣的困扰。”湘潭市红十字林敏医院林敏院长这样承诺道。几天后，被顽疾困扰了八年的朱桂华第一次踏进了湘潭市红十字林敏医院，通过林敏院长及该院众多专家学者的问诊后，朱桂华确诊为“顽固性牛皮癣及银屑病”。确诊病情后，林敏院长亲自召集了院内多名资深皮肤病专家对朱桂华的治疗进行探讨研究，并对其开始了内服外敷相结合，中药西药交叉的解毒疗法。就这样，朱桂华的病情开始逐渐有了起色，全身奇痒也慢慢开始好转。朱桂华及一家见此情形，都仿佛看到了“重生”的希望。随着红十字林敏医院的精湛医术和悉心治疗，一个月后，

“树皮人”朱桂华走出了医院。原来的溃烂皮肤和红色斑点全部消除，皮肤又恢复到了昔日的光滑，全身也不再奇痒无比，现在的生活一如正常人一般。现在的朱桂华告诉我们，感谢湘潭市红十字林敏医院给了他生命的再一次“重生”，现在自己能够像正常人一样生活，一样工作。得病的这八年来，自己从未敢踏出家门，现在再不用承受周遭人异样的目光，也让我拥有了重新活下去的勇气。湘潭市红十字林敏医院林敏院长说道，能够彻底把“树皮人”朱桂华完全治愈我们感到很欣慰，这次我们从看到新闻报道，到愿意无偿医治朱桂华，再到将其完全治愈，其实也是一次我们与“病魔”斗争的过程。同时，这次我们这家民营医院本着救死扶伤的宗旨自己出资5万元为朱桂华治疗，也是再一次印证了我们医院署名“红十字‘仁道、博爱’”的理念。

困扰“树皮人”朱桂华八年皮肤病顽疾被湘潭市红十字林敏医院完全治愈出院的消息传开后，再一次引起了社会的高度关注。省皮肤病知名专家学者纷纷表示，“这次湘潭市红十字林敏医院有力的填补了皮肤病医疗界的一大空白。”

■文/吴璐

**湘潭市林敏医院**

湘潭市金康白癜风医院中药治疗临床研究中心

地址：湘潭市湘衡路261号

电话：0731-52326120 55558855